

Школьный калейдоскоп

МОУ «СОШ №49» г.Печора РК

В добрый путь!



сентябрь 2013

Осень уже вступила в свои права. На дорогах лежат пожелтевшие листочки, солнце в небе светит уже совсем по - осеннему, а к школе идут ребята с прекрасными букетами для своих учителей. Вот и наступил праздник знаний – 1 сентября. В этом году в нашу школу пришёл 51 первоклассник . Для них это ступенька в новую жизнь, жизнь школьника. По этой нелегкой дороге помогут им идти первые учителя— Иллариохина Юлия Григорьевна и Бородашкина Ирина Александровна. Удачи вам и хорошего настроения!

Дорогой первоклассник!

Сегодня впервые идёшь
в первый класс!
Учиться так радостно
и интересно!

В мир знаний ты весело,
смело шагай!

Друзей тебе новых,
Открытых чудесных!
Отличных отметок!
Всегда побеждай!



В этом выпуске:

Я вам пишу...	2
Приятно познакомиться!	2
Для вас всегда открыта в школе дверь!	3
Город дивный— Печора...	4
Объявления	4



Фото Лодыгиной Д.В.

Я вам пишу...

Каждая школа - это отдельный маленький мир, со своей жизнью, своими правилами и традициями, радостями и заботами. Мы, ученики школы № 49, решили поделиться новостями и знаниями своей школьной жизни со всеми желающими. Газета "Школьный калейдоскоп" - это возможность познакомиться с нами, заглянуть за двери нашей школы и понаблюдать за всеми событиями . Наши ученики и учителя, школьные герои, различные мероприятия - в



общем, все о нашей школе можно будет прочесть на страницах этой газеты. Нам есть, что Вам рассказать.

Почему? Газета - важнейшее средство самовыражения ребенка, подростка и предоставляет исключительную возможность для общения между поколениями. Какую пользу приносит школьная газета? Учит честно выполнять взятые на себя обязанности, смело высказывать свои убеждения. Ты недоволен? Напиши в газету. Ты удивлен и обрадован? Напиши в газету. Ты обвиняешь кого-то в непонимании? Пожалуйста , пиши! Газета сближает, связывает класс и школу воедино. Это вам близко и понятно? Тогда ждем ваших заметок. Вы только начните...



Приятно познакомиться!

В новом учебном году педагогический коллектив школы пополнился новыми кадрами. Знакомьтесь:

Разумеева Юлия Николаевна, учитель русского языка и литературы. Окончила КГПИ в 2012 году. Спортсменка (волейбол), активистка (поёт, играет на гитаре, замечательно декламирует и т.д.) и просто красавица!



Тычинина Юлия Борисовна, социальный педагог. В 2004 году окончила КГПИ по специальности «русский язык и литература». В период с 1999 по 2006 работала в нашей школе старшей вожатой. С возвращением!

Бородашкина Ирина Александровна, учитель начального звена. Имеет два образования—педагогическое (Опоческий педколледж) и юридическое (СГА г.Москвы). Работала в школе №3 Д/с «Белоснежка». Ирина Александровна—»классная мама» 1 Б класса. Добро пожаловать!

Магомедов Муслим Магомаевич, учитель ОБЖ. По образованию—преподаватель физической культуры. Работал в интернате №8 и возглавлял детскую спортивную школу.

Кульша Ильяна Валерьевна, психолог. Окончила ППЭТ. Находится в начале педагогической деятельности.

Дорогие коллеги, мы рады, что вы с нами!

Для вас всегда открыта в школе дверь!



А для кого-то школьные будни уже в прошлом. 22 выпускника получили аттестаты. 14 человек поступили в ВУЗы, 7—в техникумы и колледжи. Разлетелись наши выпускники кто куда: Сыктывкар, Воронеж, Ухта, Санкт-Петербург, Ярославль.. Впереди у них — новая жизнь, новые радости и горести, новые победы и поражения.. Вспоминайте школьную жизнь без горечи и обиды, а мы вас будем помнить и гордиться вами. Для вас всегда открыта в школе дверь! Желаем Вам удачи, ребята!



Доска объявлений

В 2013–2014 учебном году начало занятий для I смены—8.00.

Дорогие первоклассники и их родители!

Торжественная линейка, посвящённая Дню знаний состоится 1 сентября в 8.30 в спортзале школы.



Перед началом учебного года...



Школьный калейдоскоп, № 1 (55) сентябрь 2013
МОУ «СОШ №49» г.Печора

Над выпуском работали: пресс-группа ДО «Вирус», рук.: Лодыгина Д.В.

Тираж—20 экз.